

Numele meu este Angela Vasile, locuiesc în Tg-Mureș, iar activitatea profesională mi-o desfășor într-o companie multinațională ca și consilier juridic.

Aș dori să fac cunoscut faptul că, începând cu ianuarie 2019, am recurs la terapia Bowen din două motive la acel moment:

1. aveam dureri foarte mari de spate, cauzate de polidiscopatia CDL și evident de munca la calculator îndelungată, care nu s-au estompat nici în urma tratamentelor balneo-fizioterapeutice;
2. încrederea totală pe care o aveam în terapeutul Claudia Iakob, pe care de altfel o știam de mulți ani, chiar dacă nu eram prea încrezătoare în terapia Bowen.

Deși încă după prima ședință de terapie Bowen din ianuarie 2019, am simit ameliorări vizibile ale durerilor de spate, marea surpriză urma să vină pentru mine ulterior, diagnosticată fiind cu litiază renală stg., în urma ecografiilor s-a descoperit o piatră în rinichiul stâng de 1,67 cm.

Astfel, deși mi s-a recomandat din punct de vedere medical tratament cu Lithoren pentru dizolvarea pietrei, am decis să urmez terapia Bowen pentru această nouă problemă medicală, de fapt o recidivă a unei litiaze renale stg. din 2003 ce s-a soldat la acel moment cu o intervenție chirurgicală.

Astfel, examenele medicale ulterioare, au înregistrat prin ecografiile făcute, o diminuare sistematică a pietrei (1,06 cm în martie), această apărând tot mai difuz în imaginile ecografului, până la dispariția totală a pietrei în cursul lunii iunie.

În toată această perioadă am urmat terapia Bowen săptămânal, iar din aprilie 2019, la două săptămâni și ceea ce m-a impresionat foarte mult nu este doar dispariția totală a pietrei de 1,67 cm din rinichi, ci lipsa oricărei dureri sau colici specifice acestei boli pe tot parcursul lunilor în care Claudia, a efectuat terapia pentru rinichi.

Scepticismul meu inițial cu privire la terapia Bowen a dispărut total, rezultatele fiind de-a dreptul spectaculoase în ceea ce mă privește: durerile de spate au dispărut aproape total, iar de la două tratamente balneo – fizioterapeutice și masaj, în anul 2019 am urmat exclusiv terapia Bowen, cu rezultate uimitoare,

piatra din rinichi a fost eliminată prin terapia Bowen și starea mea generală, simțitor îmbunătățită.

Având în vedere că în activitatea profesională stresul nu poate fi eliminat total, Claudia a reușit prin terapia Bowen să îmi creeze o foarte bună stare de spirit, un somn mai bun, o capacitate mai bună de concentrare și un moral ridicat, de natură să îmi ușureze activitatea profesională.

Claudia Iakob, terapeutul de excepție, cu cei mai frumoși ochi verzi din lume, este cea care mi-a schimbat viața, mi-a îmbunătățit-o și mi-a readus starea de bine, atât prin profesionalismul și dedicarea ei în aplicarea terapiei Bowen, dar și prin căldura și iubirea ei pentru oameni.

Chiar dacă starea mea de sănătate este mult schimbată, evident că voi continua terapia Bowen împreună cu Claudia și recomand această terapie cu căldură și cu multă încredere tuturor și evident pe Claudia ca terapeut, căreia îi mulțumesc sincer pentru tot ceea ce face pentru mine și pentru oameni, cu atâta devotament, seriozitate și profesionalism.

Angela Vasile

Tg-Mures, 24.01.2020

0744 237 583

